

Криминальная хроника

Приезжего убили по пьянке

Сотрудники Ленинского РУВД областного центра приступили к расследованию обстоятельств гибели 50-летнего жителя города Новоалтайска. Его труп с ножевым ранением в шею был обнаружен рано утром в минувшую пятницу на улице Воровского.

По подозрению в убийстве задержаны 32-летний бомж и 34-летний безработный иркутянин, которые уже имеют за плечами судимости. Оперативники предполагают, что преступлению предшествовала пьяная ссора, и теперь следствию предстоит выяснить, кто из подозреваемых нанес смертельный удар.

Граната в мусоре

Вечером в минувшую пятницу в Ленинское РУВД Иркутска обратился охранник одной из баз, расположенных на улице Доватора. В куче мусора на территории охраняемого объекта он обнаружил подозрительный предмет, похожий на ручную гранату.

Прибывший на место происшествия сапер ОМОНа подтвердил, что это действительно граната, правда, учебная, без боевого заряда и запала.

Арсенал вымогателей

Сотрудники ангарского межрайонного отдела УБОП по Иркутской области провели успешную операцию по задержанию двух 21-летних местных жителей, которые подозреваются в вымогательстве. Злоумышленники требовали 5 тысяч рублей у продавца одного из торговых павильонов за потерянный кран от пивной кеги. При личном досмотре у каждого из задержанных обнаружили по 100 мелкокалиберных патронов, а также барабан от револьвера и заготовку ствола от пневматического ружья. Затем в его квартире был проведен обыск, во время которого оперативники изъяли банку с 250 граммами пороха и запал к ручной гранате. Владелец арсенала был сразу же водворен в камеру изолятора временного содержания, и теперь ему придется отвечать не только за вымогательство, но и за незаконное хранение боеприпасов. Второй подозреваемый отпущен под подписку о невыезде.

Автоналетчики задержаны

В минувшую пятницу в Иркутске около 17 часов двое мужчин на остановке общественного транспорта "МНТК" по улице Помяловского набросились на владельца автомашины "Мицубиси". Угрожая ножом, нападавшие завладели иномаркой и скрылись.

Заявление от потерпевшего поступило лишь к полуночи. Тем не менее сотрудники Свердловского РУВД сумели задержать автограбителей, которыми оказались 31-летние иркутяне, проживающие на улице Геологов. Один из них был ранее судим.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

